

ΑΜ : 07/2024

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Με την παρούσα μελέτη προβλέπονται οι εργασίες ανακαίνισης των Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) του Δήμου Καστοριάς. Συγκεκριμένα θα πραγματοποιηθούν εργασίες στα οκτώ (8) καταστήματα που διαθέτει ο Δήμος (Αγίας Τριάδας, Αγίων Αναργύρων, Βιτσιού, Μεσοποταμίας, Μαυροχωρίου, Κλεισούρας, Καστοριάς) σύμφωνα με τις οδηγίες και προδιαγραφές που θέσπισε η δράση η δράση «Further modernization of Public Administration's One-Stop Shops» για την αναβάθμιση των ΚΕΠ όλης της χώρας.

Η δράση περιλαμβάνει την πλήρη ανακαίνιση των ΚΕΠ βάσει συγκεκριμένων προδιαγραφών αλλά και την αναβάθμιση και / ή αντικατάσταση του υλικοτεχνικού του εξοπλισμού.

Θα γίνουν εργασίες που αφορούν σε αποξήλωση των υπαρχόντων κουφωμάτων και εγκατάσταση νέων κουφωμάτων αλουμινίου και διπλών υαλοπινάκων, καθαίρεση των υπαρχόντων σοβατεπί και τοποθέτηση νέων από mdf 10mm, προετοιμασία του δαπέδου για τοποθέτηση νέου βινυλικού δαπέδου σε πλακίδια διαστάσεων 912mm x 456mm Reflections 30 – TERAZZO 203033003 με πάχος 2mm. Θα πραγματοποιηθούν αλλαγές της εσωτερικής διαμόρφωσης με κατασκευή χωρισμάτων από γυψοσανίδα, κατασκευή ψευδοροφής από ορυκτές ίνες, κατασκευή πάγκων εργασίας συγκεκριμένων προδιαγραφών, κατασκευή κούτελου στο χώρο των γραφείων από φύλλα mdf στερεωμένα σε μεταλλικό σκελετό, κατασκευή από επιφάνεια mdf περιμετρικά του χώρου, χρωματισμοί εσωτερικών τοιχοποιιών και πρόσοψης, αλλαγή φωτιστικών και επιγραφών, τοποθέτηση εξωτερικής επιγραφής από σκελετό στρατζαριστών 5x5cm και επιφάνεια από διατηρητή λαμαρίνα Φ10 βαμμένα σε μπλε απόχρωση του logo ΚΕΠ, εγκατάσταση κλιματιστικών μονάδων, δίκτυα ισχυρών και ασθενών ρευμάτων σε πλαστικό κανάλι όπου κριθεί απαραίτητο, τοπικές επεμβάσεις επιδιορθώσεων και βαφές.

Το έργο είναι προϋπολογισμού 208.882,96 € (με Φ.Π.Α.), από το οποίο 168.454,00 € είναι για εργασίες και 40.428,96 € είναι Φ.Π.Α. 24%. Η χρηματοδότησή του προέρχεται από πιστώσεις του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 και βαρύνει τον Κ.Α. 55.7331.01. Το έργο είναι ενταγμένο στο τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου για το έτος 2024.

Το έργο θα εκτελεστεί σύμφωνα με τις διατάξεις των Ν. 4412/2016 και Ν. 4782/2021.

Η επίβλεψη του έργου θα γίνει από την Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καστοριάς.



Όλγα Βρύση
Αρχιτέκτων Μηχανικός

Καστοριά 07/02/2024
Οι συντάκτες



Κωνσταντίνος Τσέλας
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός